
Вариант № 8912192

1. В треугольнике ABC угол C равен 90°, BC=2, sinA=0,2. Найдите AB.

2. Касательные в точках A и B к окружности с центром O пересекаются под углом 56°.
Най​ди​те угол ABO. Ответ дайте в градусах.

3. Вы​со​та BH ромба ABCD делит его сторону A D на отрезки A H = 24 и H D = 2. Найдите пло‐
щадь ромба.

4. Найдите тангенс угла 

5. Укажите но​ме​ра вер​ных утверждений.
1) Через точку, не ле​жа​щую на дан​ной прямой, можно про​ве​сти прямую, па​рал​лель​ную этой прямой.
2) Тре​уголь​ник со сто​ро​на​ми 1, 2, 4 существует.
3) Если в ромбе один из углов равен 90°, то такой ромб — квадрат.
4) В любом па​рал​ле​ло​грам​ме диа​го​на​ли равны.

6. Какова длина (в метрах) лестницы, которую прислонили к дереву, если верхний
её конец находится на высоте 1,6 м над землёй, а нижний отстоит от ствола дерева на
1,2 м?
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7. Найдите ве​ли​чи​ну угла  , если   — бис​сек​три​са угла  ,   — бис​сек​три​са угла  .

8. Окружности с центрами в точках  и  пересекаются в точках  и , причём точки  и  лежат по одну сторону от
прямой . Докажите, что прямые  и  перпендикулярны.

9. В тре​уголь​ни​ке  угол  равен 120°, а длина стороны  на  меньше полупериметра треугольника. Найдите
ра​ди​ус окружности, ка​са​ю​щей​ся сто​ро​ны  и про​дол​же​ний сто​рон  и .
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 348393 10
2 353402 28
3 340866 260
4 352485 0,5
5 340590 13|31|1;3|1,3
6 315016 2
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